

这项工作 高新连续三年获全市表彰

本报讯 近日,记者从2019年度全市消防工作会议上获悉,郑州高新区继2017年、2018年后,连续第三年被市政府评为消防工作先进县(市、区)。

据了解,近3年来,高新区结合自身辖区经济社会发展特点,牢牢抓住社会火灾防控重点,不断提升消防监督管理水平,消防安全形势持续平稳,全区未发生人员伤亡、较大财产损失火灾事故和消防工作信访事件及负面舆

情,社会火灾形势高度稳定。圆满完成了第十一届全国少数民族传统体育运动会、全国“强网杯”网络大赛、天健湖郑州国际女子马拉松等重大安保活动和执勤守护任务,积极推进全国“双随机一公开”和“公开告知承诺”试点单位建设任务,取得了明显成效,全区消防监督管理和执法工作综合效益位居全市前列。

特别是去年,高新区各级、各部门在党工委、管委会的正确

领导下,紧紧围绕“防大火、控亡人、降总量”目标,强化落实针对性措施,积极防范化解重大风险,加快推进消防治理体系和能力现代化,圆满完成了各项灭火和抢险救援任务,有效保持了全区消防安全形势的高度平稳。区消防救援大队还被评为2019年“全国消防监督管理先进单位”。

记者 孙庆辉 通讯员 罗执平

减税费优服务 助复产促发展 高新区税务局 “快闪”模式启动税收宣传月

本报讯 今年4月是第29个全国税收宣传月,高新区税务局紧扣“减税费优服务 助复产促发展”主题,以快板“快闪”的新颖模式正式拉开了税收宣传月的序幕。

便民办税春风至,
“三送一强”挑重担;
税收优惠走在前,
支持复工与复产;
当好首席服务官,
细致周到破难艰;
.....

4位近两年入职的大学生,代表着税务局的新生力量和希望,他们打出了自编自导的快板词,以蓬勃的朝气为经济社会发展注入新鲜血液和活力,以年轻人的新思想做新颖别致的税法宣传,博得了现场观众的关注和赞赏。

税务宣传员们走进社区、街头、产业园区、中心广场、政府,以快板“快闪”的模式作税法宣传,引得人们纷纷驻足观看。

他们积极宣传税务干部坚



守抗疫一线、助力企业复工复产的责任担当,展示税务部门优化税收营商环境、助力经济高质量发展的坚定信念,营造统筹推进疫情防控和经济社会发展良好氛围,普及疫情防控期间各项税费优惠政策及落实成效,传达税务部门优化服务方式、辅导培训纳税人缴税人办理涉税业务的好经验好做法。

据悉,今年“加长版”的税收宣传月,由4月1日延长至5月

20日。高新区税务局将紧紧围绕减税降费、优化服务、助力复工复产、“六稳”等重点工作,通过开展“便民办税春风行动”系列宣传,网络直播云课堂、走访企业、进社区广场等活动,多线齐发,强化宣传解读、税费服务、政策辅导、纾困解难等措施,更好地服务企业复工复产,为打赢疫情防控阻击战和经济社会发展贡献税务力量。

记者 孙庆辉 文/图



战疫情 促文明

高新区掀起爱国卫生运动新高潮

本报讯 在第32个爱国卫生月来临之际,近日,高新区工会、枫杨办事处联合辖区企业今典物业、中新创达等开展“防疫有我、爱卫同行”春风净园活动。

活动中,志愿者们拾捡白色垃圾、清理园区卫生死角和乱堆放物品,并对不文明行为进行耐心劝导。

活动吸引了过往群众驻足、询问。他们看展板、了解环保知识,纷纷表示,这次新

冠肺炎疫情提醒人们爱护环境要从自身做起,提升健康卫生意识,养成健康的生活方式,节能减排,共同创造美好家园。

这次活动打响了辖区爱国卫生运动的第一枪,强化预防优先,打造健康环境,人人行动、守望相助才能为全面打赢新冠肺炎疫情防控阻击战奠定坚实基础。

记者 孙庆辉 通讯员 郭五香

发力扬尘治理 守护蓝天白云

高新区召开扬尘污染专项治理月行动动员会

本报讯 按照市控尘办4月份扬尘污染防治专项治理月行动工作部署,4月2日,高新区控尘办组织召开扬尘污染专项治理月行动动员会。会议由区控尘办副主任赵航主持。控尘办副主任刘少民,国土住建规划局、创建办、城管局、执法大队、5个办事处分管领导,高新建设集团、高新智慧运营集团负责人,各督导组组长参会。

会上传达学习了市场扬尘污染防治专项治理月行动方案文件精神,要求全体扬尘污染防治人员各司其职、严抓重管,尤其是各办事处要充分发

挥属地职责,分片监管,落实好行动月任务内容。会议同时通报了3月份高新区PM10数据情况。

刘少民针对目前高新区环境情况,要求各办事处加强对施工工地的督查监管,与各施工工地签订行动月承诺书,确保工作落到实处。区域管局做好建筑垃圾清运处置、道路保洁、园林绿化区域整治工作。创建办、国土规划住建局做好全城清洁行动和“三项工程”扬尘治理工作。督导组做好督查工作,对重点项目重点督导。

记者 孙庆辉

寒冬送温暖 真情暖人心

冬季流浪乞讨人员救助行动结束

本报讯 近日,为期5个月的高新区流浪乞讨人员“寒冬送温暖”冬季专项救助行动圆满结束。冬季专项救助期间,高新区救助站共救助街头生活无着人员、流浪乞讨人员15人次(含街头救助8次),护送救助对象返乡回家2人,发放棉衣棉裤等衣物10余套、棉被8床、食物10余份。

为做好此次专项救助,社会事业局建立了24小时值班制度,主动加强与公安、城管等有关部门的协调配合,联合各办事处加大巡查力度,增加冬季夜间街面巡查次数,出动

工作人员500人次,车辆350余次,对辖区内街道、繁华地段、广场、在建工地、桥梁涵洞等流浪乞讨人员集中活动和露宿区域为重点场所进行查寻。坚持“自愿救助、无偿救助”的原则,实施“主动救助、及时救助”的工作措施,保证受助人员得到及时救助,避免了冻死、冻伤事故的发生,最大程度保障了生活无着流浪乞讨人员权益,让他们在寒冬中感受到党和政府的温暖、社会的关爱。

记者 孙庆辉 通讯员 王鹏妹

抗疫有爱 感恩守护

高新区知阅绘本馆在行动

本报讯 近日,高新区知阅绘本馆走进高新区职工文化活动中心、枫杨办事处、梧桐办事处、沟赵办事处、石佛办事处、双桥办事处等疫情防控指挥中心,慰问参与疫情防控的工作人员,捐赠了1000张总价值1288000元的绘本卡。

在疫情防控服务点,知阅绘本馆负责人对在重大疫情

面前坚守岗位、默默奉献的工作人员表示崇高的敬意和衷心的感谢。当前,中小学生对学龄前儿童大都仍宅在家中。为丰富疫情防控工作人员孩子们的生活和学习,知阅绘本馆捐赠绘本卡,丰富孩子们的假期生活,引导亲子共读,加强亲子互动,增进亲子情感。

记者 孙庆辉